

O B Č A S N Í K



Č. 2/2025

INFORMACÍ Z RADNICE A ÚŘADU MĚSTYSE HOLANY

Zasedání zastupitelstva městyse

Oznamujeme občanům městyse, že v pondělí **17.3.2025 od 16.00 hod** se koná v zasedací místnosti úřadu městyse veřejné zasedání zastupitelstva městyse Holany.

Jubilanti

V březnu oslaví své životní jubileum Jiří Houdek, Jan Kadleček, Vladimír Hodač, Lenka Kofránková, Zdeněk Brabec, Jiří Gamba, Miroslav Hejhal

V dubnu oslaví své životní jubileum Blanka Hladíková, Jan Janda, Ivo Brouček, Václava Kušinová

Jubilantům k narozeninám přejeme hodně zdraví osobní a rodinné spokojenosti

Maškarní Karneval

Kulturní komise srdečně zve na **maškarní karneval pro děti v sobotu 15.3.2025** od 14:00 hod na velkém sále. O zábavu se postará klaunice Jít'a. Těšíme se na účast a krásné masky.

A současně v sobotu **15.3.2025 od 20.00 hod.** jste srdečně zváni na **maškarní zábavu pro dospělé** též na velkém sále. Hudbu pro Vás zajistí DJ Lukáš. Vstupné 100,- Kč. Rezervace vstupenek na tel. č. 724 125 919.

Odpadové hospodářství

Informace o odpadovém hospodářství a celkovou rekapitulaci najdete na stránkách městyse www.holany.cz v sekci Úřad - Odpadové hospodářství - Výroční zpráva, kde jsou vyčísleny náklady na svoz odpadu komunálního i separovaného za rok 2024, množství jednotlivých druhů odpadů, které bylo vyprodukováno i rozmístění nádob na třídění odpadu a svozové intervaly. Náklady na odpady jsou nemalé, v loňském roce to byla částka 1 693 000,- Kč, poplatků za odpady se již několik let od občanů nevybírání. Městys musí zajistit zákonem určené procento vytríděnosti odpadu a pokud toho nedosáhne, bude mu uložena pokuta. Bez pomoci Vás občanů to nezvládneme, chtěli bychom požádat o důkladné třídění odpadu, třídít odpad do nádob, do kterých opravdu patří, např. papírové kartony rozřezat na menší skladné díly, aby neucpávaly otvor kontejneru a šlo tam vkládat více papíru. Od roku 2025 se mohou do žlutých kontejnerů na plast vhadzovat plechovky od nápojů, hliníková víčka od jogurtů, kovové uzávěry, alobal, nápojové kartony. Šedé nádoby na kov

jsou staženy z oběhu. Stejně tak BIO odpad - v bývalém statku jsou dva kontejnery, ten menší je pouze na trávu, listí, hlínu, piliny a jiný drobnější bio odpad. Pokud do něj někdo odhodí větve, musí se třídit což opět stojí peníze. A do toho velkého vkládejte pouze větve, křoví !!! Kontejnery jsou pravidelně vyváženy. U budovy úřadu stojí nádoba na odkládání tuku, olejů v plastových nádobách. Do každé domácnosti byl rozdán svozový plán, který též najdete na www.holany.cz.

SOVOZOVÝ DEN **objemného a nebezpečného odpadu**

Městys Holany zajišťuje ve spolupráci s firmou Marius Pedersen a.s. svoz objemného a nebezpečného odpadu. Svozový den je připraven na sobotu

12. dubna 2025

Kontejnery budou přistaveny na tato místa!!!

Holany v areálu bývalého statku

Kontejner bude k dispozici od 09:00 do 14:00 hod

Místa určená k předání v osadách:

Loubí	8:00 hod u požární nádrže
Loubí	8:15 hod u autobusové zastávky
Loubí - Kozlí roh	8:30 hod u státní silnice 2601
Hostíkovice	10:00 hod u kostela

Úřad městyse upozorňuje na nutnost předávání odpadů osobně!!!

Ukládání odpadu bude probíhat pod kontrolou zastupitelů a pracovníků městyse. Odpad mohou odkládat pouze trvale žijící obyvatelé městyse Holany a majitelé rekreačních objektů určených k individuální rekreaci na katastrálních územích městyse Holany.

Žádáme občany, aby dodržovali pokyny pracovníků zajišťujících průběh sběru odpadu.

Objemný odpad - Odpad, který se velikostí nevejde do popelnic, kontejnerů nebo pytlů. Např. nábytek, koberce, oděvy, televizory, matrace, lina apod.

Nebezpečný odpad - složky jako barvy, rozpouštědla, kyseliny, oleje, lepidla, nepoužitá léčiva, baterie, zářivky, akumulátory, vyřazené elektrické a elektronické zařízení, apod.

Dřevo - povrchově neupravené dřevo krovů, europalety, lepené dřevěné desky (žluté), dřevotřískové desky, nábytek z masivního dřeva a dřevotřísky, OSB desky, bedýnky na ovoce.

Andrea Subotová